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Gmina Gotdap udziela odpowiedzi na pytania zawarte w piSmie otrzymanym drogg elektroniczng w dniu
13 maja 2016r. o godz. 15.54, dotyczacym prowadzonego zapytania ofertowego przeprowadzenia

i sporzgdzenia diagnozy probleméw spotecznych na terenie Gminy Gotdap:
1. Czy znana jest Pani liczha uczniéw szkot podstawowych, gimnazjailnych
i ponadgimnazjalnych?
Odpowiedz:
szkoty podstawowe - 1403
szkoty gimnazjalne - 567
szkoty ponadgimnazjalne - 581

2. Piszac o tym, ze min. 90% uczniow szkoét musi wzig¢ udziat w badaniu -
rekomendowalibysmy wykluczenie z badania uczniow klas 1-4 (a nawet 5). Z doswiadczenia
wiemy, ze Ci uczniowie maja spore problemy z odpowiedzig na pytania w ankiecie.

Odpowiedz:
Gminie zalezy na uzyskaniu odpowiedzi tej grupy wiekowej - szczegdlnie pytania dotyczace przemocy
i cyberprzemocy.

3. Rozumiem, ze dopuszczacie Panstwo przeprowadzenie badania roéznymi technikami

badawczymi — tj. CATI, PAPi czy ankieta audytoryjna?

Odpowiedz:
CATI - nie
PAPI - tak

ankieta audytoryjna - tak

4. Czy diagnoza probleméw spolecznych opracowywana na uzytek np. strategii rozwiazywania
probleméw spotecznych spelni Panstwa wymoég wykazania sie 6 diagnozami problemow

spotecznych?
Odpowiedz:
Tak.

5. Czy biorac pod uwage, ze za niespeina 1,5 miesigca mamy koniec roku szkolnego - mozna

sie spodziewac, ze wybdr oferenta nastapi niezwtocznie po ztozonych ofertach.

Odpowiedz:

Tak. -0
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